



## **Подписанный 19 мая Президентом Указ № 200 позволит выйти на новый этап развития в сфере цифровизации**

[Подписанный 19 мая Президентом Указ № 200 позволит выйти на новый этап развития в сфере цифровизации.](#)

Обновленный Указ внес изменения в госрегулирование цифрового развития государства.

«Наши поправки в Указ позволяют теперь использовать зарезервированные под цели цифрового развития средства местных инновационных фондов на реализацию проектов в сфере цифрового развития в том числе и республиканскими унитарными предприятиями. Такая норма позволит значительно ускорить цифровую трансформацию конкретных предприятий и организаций», - подчеркнул Министр связи и информатизации Кирилл Залесский.

У Центра цифрового развития, как у оператора государственных информационных систем, появилось больше возможностей для поддержки госорганов и организаций.

«Практический аспект Указа заключается в том, что им детализированы составы работ, которые выполняются «оффисами цифровизации», что упрощает порядок определения КАКИЕ проекты и КАК реализуются», - отметил директор Центра цифрового развития Игорь Михайловский.

Документ направлен на активизацию регионального цифрового развития за счет средств местных инновационных фондов, расширение перечня услуг отраслевых «оффисов цифровизации» и Центра цифрового развития, оказываемых государственным органам и организациям за счет бюджетных средств, в том числе по планированию их цифрового развития, сопровождению информационных систем, масштабированию пилотных проектов.

Ещё больше подробностей о цифровизации, «умных» решениях в ИТ-сфере и работе Центра цифрового развития - в сюжете ОНТ.

<https://ont.by/news/belorusskaya-it-sfera-pokazyvaet-uverennyj-rost-i-vot-pochemu>

---

### **Source URL:**

<https://mpt.gov.by/podpisannyy-19-maya-prezidentom-ukaz-no-200-pozvolit-vyyti-na-novyy-etap-razvitiya-v-sfere-0>